



## **В Красноярском крае заместитель министра экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей подозревается в получении взятки в особо крупном размере**

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя министра экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей Красноярского края, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По предварительной версии следствия, в 2013 году подозреваемая, занимая должность директора КГКУ «Дирекция по комплексному развитию Нижнего Приангарья», получила от одного из учредителей юридического лица, состоявшего с ней в дружеских отношениях, взятку в особо крупном размере за организацию заключения и подписания государственных контрактов между дирекцией и юридическим лицом. В процессе обсуждения предмета взятки была достигнута договоренность о том, что подозреваемой будет передан автомобиль марки Mercedes-Benz ML 350 (2013 года выпуска) и 14 миллионов рублей будут переведены на расчетный счет в организацию, где она и ее супруг являлись учредителями. Все условия сделки были исполнены.

В настоящее время автомобиль Mercedes-Benz ML 350 изъят, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Следствие будет ходатайствовать перед судом об аресте подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/981979>